

EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

Temperaturas
extremas de Avila
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 14,5 a las 11,00 horas
Mínima: 10,3 a las 6,00

Año LXV. Número 20.388.

Depósito Legal AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Miércoles, 13 de junio de 1962

LA MEJOR PROPAGANDA

Por Santiago Lozano.

Han llegado a España las avanzadas del turismo. Millares de extranjeros—voces y rostros de todo el mundo—animan las calles de nuestras ciudades. Muy pronto esos millares serán millones, alegremente desparramados por las playas del Norte y del Sur.

Diariamente numerosos mensajes llegarán a todos los puntos de Europa y de América impregnados del perfume de nuestras costas y de nuestras montañas. Sobre poco más o menos, todos estarán redactados en estos términos: «Estancia feliz. Vacaciones deliciosas. Gente cordialísima. Paz absoluta. Vida barata. Haced las maletas y apresuraos a venir.»

Es una propaganda eficaz y barata para nosotros. Eficaz, porque nada hay tan convincente como la verdad. Por eso esta propaganda y este afluir de gentes de todos los países a España saca de quicio a nuestros enemigos. Y tratan, a toda costa, de levantar nubes de mentiras y de organizar campañas difamatorias y subversivas. Pero el sol tiene más fuerza que las nubes, y las mentiras se deshacen como esas pelotitas de algodón dulce que los niños compran en las verbenas.

Hace un mes aparecieron en las páginas venales de alguna prensa extraña las primeras andanadas. Las leves nubecillas de la mentira, que en vano han tratado de cuajar en nubarrones. La sospecha era inevitable. El maravilloso tiempo español, la alegría de nuestro cielo azul y de nuestras ciudades desbordantes de cordialidad hacían guiños seductores a los hambrientos de paz y anhelantes de los goces tranquilos y sencillos. La primavera andaluza estallaba en las rosas y claveles de sus parques y en los labios de las gentes abiertos al saludo y a la canción. La primavera, puerta de flores que abre el paraíso del verano.

Y, claro, los extranjeros, fatigados por las luchas, aterrados por la angustia y soñadores de sol, hicieron sus maletas, cargaron de gasolina el depósito de sus autos, montaron sobre los flamantes autocares y trenes... y se dijeron, riéndose de las burdas y desacreditadas mentiras

«Izvestia» pide la retirada de tropas norteamericanas de Tailandia

ESTOCOLMO.—El órgano informativo del Gobierno soviético, «Izvestia», en su edición de ayer noche, pide la retirada inmediata de las tropas norteamericanas en Tailandia.

«Ahora que ha sido establecido un Gobierno de coalición en Laos—dice «Izvestia»—para desarrollar una política de neutralidad, los Estados Unidos deben retirar inmediatamente sus tropas de Tailandia y de la frontera laosiana.»—EFE.

de la rojería y mandilería internacional: «A España.» Y aquí están, gozosos y contentos. Los amigos antiguos en la renovación de una amistad fácilmente anudada en anteriores estancias. Los nuevos amigos, sin salir de su asombro, alegres, dichosos. Y unos y otros lanzan por los hilos del telégrafo o en la levedad de las cartas por avión idéntico mensaje: «Venid en seguida. No hagáis caso de las mentiras que os cuentan algunos periódicos. Paz, como en ningún país del mundo. Simpatía por todas partes. Sol de locura. Temperatura de ensueño. Y todo muy barato.»

Bien, que siga la rojería gastándose los cuartos, cuya procedencia conocemos. Y que los tontos continúen haciéndoles el juego. La verdad, toda la verdad, está en esos mensajes de quienes, apenas llegados a España, son ya nuestros amigos. Estos son la vanguardia de una propaganda espontánea, desinteresada e insuperable. La más eficaz.

(Colaboración LOGOS.)

Comenzó la última sesión de la Comisión Preparatoria del Concilio

Estuvo presidida por el cardenal Tisserant

CIUDAD DEL VATICANO.—Cardenales, patriarcas, arzobispos y otros prelados han tratado acerca de la enseñanza espiritual, de la disciplina y de la instrucción que recibirán en el futuro los sacerdotes.

Las conversaciones se han celebrado durante la reunión inaugural de la séptima, y final, sesión de la Comisión Central Preparatoria del Concilio Eucuménico, que se inaugurará el próximo día 11 del mes de octubre.

Una declaración de Prensa publicada por la Comisión después de la reunión dice que «los preparativos para el II Concilio Eucuménico del Vaticano no puede pasar por alto, ciertamente, un estudio especial de los Seminarios, de sus situaciones actuales y su indispensabilidad de los fines que persiguen y sobre los métodos para alcanzarlos. De los deberes de los superiores y de los atributos físicos, morales e intelectuales de los estudiantes».

La reunión dio comienzo con un informe presentado por el cardenal Pizzardo, presidente de la Comisión de Estudios y Seminarios, después que 35 cardenales, 2 patriarcas, 18 arzobispos, 4 obispos, 3 superiores generales y 17 consejeros que asistían a la misma iniciaron una discusión que la declaración después formulada dice que «revela los más vivos aspectos y los más acuciantes problemas de la preparación espiritual, moral, intelectual y pastoral de los candidatos al sacerdocio».

«Para trabajar en el Reino de Dios—dice la declaración—lo que cuenta no es la cantidad, sino la calidad, y

Los príncipes laosianos firman un acuerdo destinado a restaurar la paz

Las fuerzas de las tres facciones deberán integrarse en un solo Ejército

JAN JAY (Laos).—Los tres príncipes rivales de Laos han firmado un acuerdo oficial destinado a restaurar la paz en este Reino del sudeste de Asia.

El acuerdo ha sido firmado por el príncipe neutralista Suvanna Fuma, su hermanastro, el príncipe Sufanuvong, del Pathet Lao, procomunista, y el primer ministro derechista, príncipe Bun Um.

En él los dirigentes de las tres facciones, que han luchado durante años, han acordado compartir la pesada tarea de devolver la paz a Laos.

El acuerdo prevé un liderato tipo «troika» que da a cada facción, incluyendo los rebeldes procomunistas, poder de veto en decisiones importantes.

El acuerdo establece que para cualquier decisión política de importancia, el nuevo primer ministro el neutralista Suvanna Fuma, ha de contar

con el unánime consentimiento de los dirigentes izquierdista y derechista.

«Los tres príncipes están de acuerdo en que los importantes ministerios de Defensa Nacional, Interior y Relaciones Exteriores, estén en manos de personalidades pertenecientes al partido del príncipe Suvanna Fuma», dice el acuerdo.

Todas las decisiones referentes a esos tres departamentos deben ser sancionadas por el acuerdo unánime de los jefes de las tres facciones, añade.

Suvanna Fuma encabezará el Gobierno como primer ministro y ministro de Defensa teniendo como viceprimer ministros al occidentalista general Fumi Nosavan y al príncipe rebelde procomunista Sufanuvong.

Después de la firma del acuerdo, el príncipe Suvanna Fuma hizo descorchar una botella de champán y brindó, diciendo tan solo: «Este acuerdo pone fin a una guerra fratricida.»—EFE.

RETIRADA DE TODAS LAS TROPAS EXTRANJERAS

VIENTIAN.—El «hombre fuerte» derechista laosiano, general Fumi Nosavan, ha dicho ayer que en el acuerdo para la formación de un Gobierno de coalición se estipula también la retirada de Laos de todas las fuerzas militares extranjeras.

«Estamos dispuestos a seguir el acuerdo—dijo, refiriéndose a la retirada de tropas extranjeras—, según los compromisos de Ginebra si todo el mundo hace lo mismo.»

La retirada de las fuerzas extranjeras fue uno de los dos puntos principales acordados en la Conferencia de 14 naciones reunidas en Ginebra. El otro punto capital fue la integración en un solo Ejército de todas las fuerzas derechistas, neutralistas y procomunistas del Pathet Lao existentes en el reino.—EFE.

Radio París informa sobre el contubernio de Munich

Da cuenta de un acuerdo entre «los españoles del interior y los exiliados»

PARIS.—Radio París, en su emisión de las 19,15 horas de ayer, ha difundido la noticia de que el llamado «Gobierno republicano en el exilio» ha hecho pública una declaración en la que se afirma que se ha convenido un acuerdo entre los españoles del interior y los exiliados, refiriéndose al contubernio de Munich.

Radio París, recogiendo un despacho de la agencia France-Press, afir-

ma que el acuerdo, elaborado de manera unánime por los delegados españoles del interior de España y en el exilio, en los coloquios celebrados los días 5 y 6 de junio de 1962, en Munich, ha sido «acogido con emoción» por el llamado «Gobierno español en el exilio», según dice la nota facilitada por éste y transmitida por la citada agencia France-Press.—EFE.

AVILA hace medio siglo

Misa cantada por vez primera. En San Miguel de Corneja por el sacerdote señor Candil, sobrino del secretario de aquel Ayuntamiento.

—Regresó de Madrid, de predicar en San Jerónimo el Real, la novena de San Antonio, el cura interino de la Basílica de San Vicente, don Robustiano Pérez.

—El concejal Joaquín Muñoz ha hecho una visita a los establecimientos de vinos, donde se han recogido muestras de vinos y vinagres con objeto de comprobar si contienen cosa nociva para la salud.

—El trigo baja y el mal continúa sin ponerse remedio. Desgraciadamente la situación de gravedad para las sufridas clases agrícolas se va haciendo crónica por la conducta de políticos y gobernantes que dejan abandonada Castilla en el más vergonzoso de los olvidos.

—Regresó a Arévalo, nuestro activo corresponsal, don Jesús Martí.

—Se va el señor Paz con la licencia y toma posesión de la Alcaldía, el comerciante señor Mulero. Ya veremos como se porta el digno concejal por el distrito de San Pedro.

—Junto a «Pepillo», hay una confitería que se llama la «Flor del Alcázar». Su dueño, es Saturnino Benito, quien despacha unas sabrosísimas agujas de ternera, de ternera verdad y un filete grande, por el que no se transparenta la luz, es macizo, envuelto en un ojalde riquísimo, a veinte céntimos una, y añadida a una buena copa de Jerez o Málaga (10 céntimos), hace buena merienda. Tres veces en semana se las servimos al señor gobernador y el día de su santo le llevamos tres docenas. De ellas hicieron elogios los invitados. Al paso de los trenes de Asturias y Galicia se venden bastantes.

—Las clases adineradas de esta ciudad dejan los coches y adquieren automóviles. Evidentemente que no son estos tan vistosos como aquellos. Los magníficos caballos o mulas de gran alzada con sus preciosos arreos arrastrando los elegantes landós, eso no puede sustituirse con el automóvil. Pero este es más rápido y nos permite en poco tiempo ir y venir a Madrid. Ya vieron lo que pasó a don Mariano Guerras—el sacerdote—con el automóvil de su amigo, don Angel Manglano, trayéndole a Sonsoles desde Arévalo, después de cumplir en aquella mañana con su deber. El banquero señor Jiménez Arenas, tiene automóvil y le adquirió también y magnífico el otro banquero, don Juan Paradinas, quien hizo el viaje con su becísima esposa desde Madrid. Esto se va animando.

La Escolanía y la Tuna del Colegio Diocesano de Avila, en Arenas de San Pedro y San Esteban del Valle

El pasado domingo, el Colegio Diocesano obsequió a los alumnos, componentes de la Escolanía y de la Tuna, con una espléndida excursión por tierras del Valle del Barranco y Arenas de San Pedro.

Con el fin de ganar el Jubileo en el IV centenario de la muerte de San Pedro de Alcántara y I de la Canonización de San Pedro Bautista, visitaron ambos santuarios enmarcados en la parte más bella de nuestra provincia. Ahora aún más bella, pues su paisaje se viste de hermosas galas primaverales, ropaje verde esmaltado de rosas multicolores.

La ciudad de Arenas de San Pedro, fue la primera etapa de la deliciosa jornada. Los que no la conocían, quedaron admirados por la grandiosa inusitada de la Sierra de Gredos con sus enormes picachos cubiertos aún de nieve.

Después de oír la Santa Misa, par-

ticipando en el canto con todos los niños de la ciudad, se reunieron en el magnífico hogar parroquial, donde en la persona del reverendo párroco, señores maestros y niños arenenses, transmitieron un cordial saludo de la Ciudad de Avila a la de Arenas de San Pedro, obsequiándoles con un breve concierto de música vocal y de cuerda. La masa infantil coreó las canciones que interpretó la Tuna.

Disfrutamos de la benignidad de su clima, de la belleza de su campo y del frescor de sus claros ríos. Hermosa naturaleza que fortalece el cuerpo y levanta el ánimo hacia su Creador.

Sentimos reconfortado nuestro espíritu con la indulgencia plenaria que lucramos en nuestra visita al Santuario Alcantarino, delicadamente guiados y atendidos por los Padres Franciscanos.

La villa de Mombeltrán recorrió las celosías de sus típicos balcones, asomándose en las personas de sus bellas moradoras, al escuchar los sonidos de los alegres pasacalles de la Tuna.

Por fin San Esteban del Valle. El pueblo entero, que hierve de entusiasmo en todo lo que se relaciona con su Santo, se volcó materialmente en la carretera para recibirnos. Volteo de campanas, cohetes, aplausos.

Agradecemos desde aquí al reverendo cura párroco, autoridades y pueblo tan cariñoso recibimiento.

En la ermita del Santo rezamos las preces, para ganar la indulgencia, y veneramos las reliquias del insigne mártir, mientras la Escolanía entonaba el himno del Centenario, coreado por todo el pueblo.

A las puertas de la capilla, como homenaje al Santo y obsequio al pueblo, de nuevo: pasacalles, canciones, música y alegría sana, que fueron acogidos por el vecindario con grandes aplausos y vivas muestras de simpatía hacia Avila, hasta nuestra subida a los autocares apretujados por el afecto popular.

Fue el broche de oro. Todos vieron premiados, con creces, sus esfuerzos y tantos ratos de recreo sacrificados a lo largo de un curso, para cultivar el divino arte de la Música, que aún siendo una enseñanza marginal en las tareas del Colegio, completa nuestra formación, la alegría, la afina y la eleva.

Fernando Villacastín.
Alumno de Preuniversitario.

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panoramas; 2,45, Noticiero femenino; 3,00, Telediario; 3,25, Cotizaciones de Bolsa; 3,30, El tiempo; 3,35, La vida y el derecho; 3,45, Kilómetro cero; 4,00, Chicas de la ciudad; 4,15, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

5,30, Chavales; 7,00, Final del programa infantil.

PROGRAMA CULTURAL

7,00, Escuela TVE I; 7,30, Escuela TVE II; 8,00, Universidad TVE.

PROGRAMA DE NOCHE

8,00, Presentación; 8,32, Teatro de la familia; 8,55, La marcha del tiempo; 9,00, Mister Ed; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, La familia por dentro; 10,00, Escala en Hi-Fi; 10,30, Perry Mason; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche, Momento musical, Recuerda... 12,15, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Juan, S. L.

(Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451)

Máquinas funcionando con monedas

Buscamos exclusivistas con personal especializado.

AUTOMATIC, S. A.—República Argentina, 30. BARCELONA (6)

Grandes existencias y variado surtido de

Morlas de Arados de Prensa de Trilladoras de Aventadoras de Galzas y bajos de Es la fundición de

ALABEJOS

Moto-bombas. Remolques para tractores. Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaberos (Valladolid)

España ante el Mercado Común

¿Qué es el Mercado Común? ¿Cuál es la problemática española frente al Mercado Común? Estas dos cuestiones son las que se analizan y estudian en el número recién puesto a la venta de

información comercial española

Revista mensual

LOS GRANDES TEMAS DEL MERCADO COMUN:

- Vía libre a una competencia saludable.
- Historia del MC.
- El libre movimiento de mercancías.
- Política antimonopolística.
- Política agrícola común.
- Opiniones europeas contrarias al MC.

Sobre este cuestionario, la revista estudia en su conjunto y en sus aspectos más característicos e influyentes lo que es y lo que significa el Mercado Común, como cuestión previa para penetrar en un mejor conocimiento de la situación de España ante la eventualidad de su integración. A este otro aspecto importantísimo y sugestivo del problema se dedican trabajos de gran interés.

LA ECONOMIA ESPAÑOLA ANTE LA INTEGRACION

- Problemas fiscales ante la asociación con la CEE.
- El MC. y la Bolsa española.
- Precios comparados de España y el MC.
- Tablas «input-output» de España y los países de la CEE.
- Tres opiniones españolas sobre el problema.

Un número de extraordinario interés y más de 200 páginas, casi totalmente dedicado a un problema de máxima actualidad.

Precio del ejemplar: 25 pasetas.

SUSCRIPCIONES:

Jorge Juan, 9. Teléf. 236 23 10.
Goya, 73. Teléf. 226 54 88.

MADRID—1

Se venden

dos máquinas, una segadora-agavilladora y otra limpiadora de motor, en buen estado. Para tratar con Jesús González, en bajada a Don Alonso, 6, tienda.

Vendo báscula «Arisó», completamente nueva.
Razón: Teléfono 2185.

EL PROXIMO DIA 22 DE SEPTIEMBRE

La Juventud Católica Antoniana de Avila cumple sus Bodas de Oro

Esta vez es un auténtico «pisotón periodístico». Porque nos adelantamos a dar la noticia al redactor encargado de la sección «Avila hace medio siglo».

Porque hace exactamente cincuenta años, el día 22 de septiembre, fue creada en Avila la Juventud Católica Antoniana. Era guardián del Convento de Padres Franciscanos de San Antonio, el reverendo padre José Cardenoso, y regía nuestra diócesis el excelentísimo y reverendísimo señor con Joaquín Beltrán Asensio, que fue quien concedió la autorización para efectuar esta creación.

Desde entonces hasta el momento presente son muchos los años que han pasado y que permiten observar serenamente la trayectoria que ha seguido la Juventud Católica Antoniana desde su fundación. Una trayectoria brillante, abulensista cien por cien que ha tenido dos etapas, la segunda de las cuales comenzó con la llegada a nuestra capital de un frailecito franciscano, cuyo nombre es recordado hoy con gran afecto. Su nombre: Fray Victoriano Rodríguez Germán.

PRIMERA ETAPA: VEINTE AÑOS

El primer director que tuvo la naciente Juventud Católica Antoniana de Avila, fue el padre Pedro Orcajo. Después, el padre Mariano Gil Atienza; nuevamente el padre Orcajo; padre Manuel Ortega; padre Agustín Jiménez; padre Urbano Ciudad; padre Saturio Martín; padre José Moya; padre Silverio Felipes; padre Antonio Sanz; padre Antonio Camuñas, y padre Victoriano Rodríguez.

De todos estos directores la Juventud ha recibido sanos consejos y alientos en las horas de lucha, manteniendo su entusiasmo y la devoción a San Antonio de Padua.

En la primera etapa, de una duración de veinte años, la Juventud Ca-

tólica Antoniana desarrolló diversas actividades que pudieran desglosarse en dos partes: actividades sociales, como son ciclos de conferencias, representaciones teatrales, etc., y actividades benéficas, cumpliendo la ley divina de «dar de comer al hambriento y vestir al desnudo».

Los abulenses de cierta edad recordarán aún muchos de estos actos, incluso con más datos de los que aquí se puedan aportar, fruto de una breve y pequeña investigación.

Célebres eran las que hemos llamado actividades sociales de la Juventud. En el local del antiguo Círculo Social Católico, que llevaba una vida lánguida, la Juventud Católica Antoniana organizó ciclo de conferencias sobre temas católico-sociales de más actualidad, y dió representaciones teatrales con sus cuadros artísticos. Además, jóvenes antonianos se repartieron por las cuatro parroquias para explicar a los niños la Doctrina Cristiana.

La actividad fue extraordinaria y el fruto no pudo por menos de ser muy fecundo también.

La parte benéfica tuvo igualmente un auge y desarrollo extraordinarios. La víspera de Nochebuena se repartían prendas de vestir y artículos de comestibles a los necesitados, llegando a ser tan excesivo el número de estos que los comercios de la ciudad se veían casi imposibilitados para surtir los numerosos pedidos que se les hacían.

Claro que la actividad benéfica no se hacía solamente en esta fecha tan destacada sino que se desarrollaba, prácticamente, durante los 365 días del año.

NUEVA BANDERA, NUEVA ETAPA

Toda esta actividad exterior tenía, claro está, un fundamento espiritual interior, siendo de destacar la ejemplar asistencia a los cultos mensuales.

Sin embargo, poco a poco, sin causas aparentes, fué decayendo la Juventud Católica Antoniana. «Después... el símbolo de la Juventud (la bandera) se fue aviejando, decolorando, rompiendo, hasta que fue necesario sustituirle». Estas palabras del reverendo padre Victoriano Rodríguez explican la necesidad de una nueva etapa para la Juventud Antoniana Abulense que la imprimiese renovado vigor y la llevase a otra época de esplendor como la que había pasado no hacía aun mucho tiempo.

En efecto. El día 29 de mayo de 1934, en el convento de San Antonio tenía lugar el acto de bendición de la nueva bandera. El comienzo de la nueva etapa era inminente.

RESEÑA DEL ACTO

El acto de bendición resultó muy emotivo. Se celebró el 29 de mayo de 1934. A las ocho y media de la mañana, se celebró una misa de comunión general y al final, se sirvió un desayuno a 36 niños pobres.

A las once y media se verificó la bendición de la bandera, a la que asistieron representantes de jóvenes antonianos de Madrid, Segovia y otras ciudades. De Avila, estuvieron presentes también en el acto, el consiliario de la Juventud Católica, señor Bulart, con el presidente y secretario de la misma, señores Martín Sampedro (don Plácido), y grande Aparicio (don Gonzalo); por la Unión Diocesana de Juventudes Católicas, el señor Sotillo; don Casimiro Hernández y don Venancio Matallana, por la

Casa Social Católica; don Francisco Sáez y don Herminio Casimiro, por el Sindicato Católico de Tipógrafos, y otras comisiones y representaciones.

Actuó de madrina de la bandera, la señora doña Rafaela Aboín de González, a quien acompañaban como pajes los niños Teresita Caldeiro Rincón y José Luis Crehuet. La enseña fue bendecida por el reverendo padre Antonio Arcil, provincial de Granada, por enfermedad del Prelado Diocesano. Pronunciaron discursos, la señora de González y el padre Arcil.

Por la tarde, se jugó un encuentro de fútbol entre antonianos de Madrid y de Avila.

Todos estos actos fueron organizados por las señoritas Eva Cruces, Esperanza Hidalgo, Engracia Hernández, Teresa Sánchez de la Cueva, y por los jóvenes Manuel Esteban, Sebastián Prada, Ramón Hernández, Leopoldo Sánchez de la Cueva y Dionisio Castillo.

FINAL

Estamos, pues, en el comienzo de la segunda época de la Juventud Católica Antoniana que veremos con más detenimiento, gracias a «El Joven Antoniano», la publicación mensual que fundó el padre Victoriano Rodríguez en 1933 y ha sido exponente fiel del sentir y del hacer de la juventud.

Pedro SAIZ-HERAS.

Nuevo Parque Nacional en la provincia de Barcelona

BARCELONA.—El abrupto macizo montañoso del Montseny, en la parte alta de la provincia de Barcelona, va a ser transformada en Parque Natural en el que, además de conservarse la rica flora y la no tan abundante fauna que ahora existe, se efectuarán repoblaciones de árboles, arbustos y diversos animales que antiguamente existieron en aquella serranía.

Se recuerda que de las antes impenetrables selvas de Montseny salieron, en cantidades fabulosas, las excelentes maderas que se utilizaron para la construcción de infinidad de galeras en las Reales Aterazanas de Barcelona, hay transformadas en Museo Marítimo. Entre los barcos construidos son maderas del Montseny figuró la galera del almirante don Juan de Austria, que participó en la batalla de Lepanto y que desde Barcelona marchó al puerto de Sevilla, para ser allí fastuosamente decorada.

La Diputación Provincial de Barcelona se halla decidida a ejecutar rápidamente el ya aprobado proyecto de convertir al Montseny en Parque Nacional, estableciendo también un espacio de aclimatación de especies animales de naturaleza pacífica, en estado de semilibertad. El plan se completará con la construcción de refugios, hoteles, centros turísticos y otras instalaciones en el macizo del Montseny y su contorno. LOGOS.

POLLITAS AMERICANAS POLLITOS RECIEN NACIDOS POLLITAS DE 1 A 3 MESES AVICULTURA PRIETO

Comuneros de Castilla, 3
Teléfono 1573

Sánchez Prieto
MEDICO
Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º
(C. S. 302)

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila, los viernes
Esteban Domingo, 9
C. S. n.º 305

MATRIMONIO

para cuidar ganado en finca Segovia, próxima Avila, con buenos informes. Escribir señor Escorial. Juan Bravo, número 2, Segovia.

SANDERS alimenta,

su ganado aumenta y... ¡Ud. cobra la renta!



130 litros • 11.900 ptas.



150 litros • 14.600 ptas.



205 litros • 17.900 ptas.



245 litros • 19.800 ptas.



260 litros • 20.750 ptas.



310 litros • 22.700 ptas.

EL FRIGORIFICO AMERICANO DE FAMA MUNDIAL



Kelvinator
AMERICAN MOTORS CORPORATION • DETROIT • USA

GEMALIX San Segunde, 2 Avila
Teléfono 1874

Hoy, festividad de San Antonio de Padua

En la iglesia del convento de PP. Franciscanos se celebró una solemne función religiosa

La festividad de San Antonio de Padua reviste todos los años una gran solemnidad en nuestra ciudad, pues a todos los cultos que los Padres Franciscanos organizan en su honor asisten numerosísimos fieles y devotos.

Así ha sucedido en el novenario que se ha venido celebrando en la iglesia citada y en el que han predicado varios frailes de la Comunidad y cantado un escogido coro de jóvenes avileños.

En el día de hoy, fiesta principal, por la mañana se han celebrado varias misas con intervalos de media hora. A las once y media dio comienzo la solemne función religiosa. La presencia en el templo de fieles, entre los que se encontraban numerosos devotos del Santo llegados de los pueblos más inmediatos a nuestra capital, fue extraordinaria, viéndose las naves de la citada iglesia totalmente abarrotadas.

La sagrada cátedra fue ocupada por el muy ilustre señor licenciado don Feliciano Martín López, comandante capellán de la Academia de Intendencia. La misa fue cantada por

el coro de niños del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, bajo la dirección del reverendo don Antonio Celada Alonso, maestro de capilla de la S. A. I. Catedral, acompañados por una orquesta. Oficio en el Santo Sacrificio el reverendo padre Cipriano Taboada, O. F. M., asistido por el reverendo don Sandiño Sanz y el reverendo padre Marcelino Candelas, O. F. M.

En lugares de presidencia asistían con el concejal don Fructuoso Jiménez, que representaba la representación del excelentísimo Ayuntamiento, el presidente y miembros de la Cofradía Ferroviaria de San Antonio de Padua; el hermano mayor y directivos de la Hermandad Ferroviaria de Avila, así como los jefes de los diversos servicios de la RENFE en esta capital, hallándose presentes igualmente numerosos ferroviarios.

Después de la misa salió la ya tradicional procesión con una imagen del Santo, que era acompañada por los numerosos devotos de los pueblos, recorriendo los jardines inmediatos al Convento. A su regreso al templo fueron subastados los banzos.

A medio día fueron obsequiados con una comida extraordinaria los niños del Comedor antoniano, siendo ciento cincuenta las raciones repartidas entre los mismos.

A la hora de entrar el periódico en máquina se está organizando la procesión con la venerada imagen de San Antonio que recorrerá las avenidas y calles inmediatas al Convento, siguiendo el itinerario que ayer adelantábamos a nuestros lectores. En los accesos de la estación ferroviaria han sido instalados con este motivo artísticos arcos triunfales adornados de verde ramaje, así como con banderas de los colores nacionales. Al pasar la imagen de San Antonio de Padua por los andenes de la citada estación ferroviaria todas las locomotoras tanto eléctricas como a vapor que se encuentren estacionadas harán sonar sus silbatos y sirenas en rendido y emocionado homenaje al gran taumaturgo de la Iglesia.

Continúan las sesiones de la Asamblea de Diputaciones Provinciales

Ha continuado hoy sus tareas la Asamblea de Diputaciones Provinciales de la Región Centro. Anoche los asambleístas fueron obsequiados por la Delegación de Salamanca con una cena de gala asistiendo a la inauguración de la iluminación de la Ciudad del Tormes así como al comienzo de los festivales organizados en aquella ciudad, para lo cual se trasladaron desde Avila, después de concluida la jornada de trabajo y de haber visi-

tado la factoría de «Fadisa», donde fueron invitados por el director y alto personal.

Esta mañana informó Cuenca su ponencia y se recibieron después las visitas de los gobernadores civiles de Guadalajara, Soria y Avila que presidieron el resto de la sesión. A medio día el gobernador civil de la provincia, en los salones de la Jefatura Provincial del Movimiento, ofreció a los asambleístas un almuerzo. Para esta tarde está señalada la clausura, esperándose la llegada del director general de Administración Local y de otras personalidades.

Alquilo piso amueblado de verano. Teléfono 1892.—Avila.

Al día del Corpus le ha nacido un sobrenombre

Sin duda que muchas personas de las que conceden una discreta importancia al aspecto religioso, constatan cuando se acerca la festividad del «Corpus Christi», que les suena un sobrenombre, añadido al que de siempre ha llevado esta fies-

ta. Al día del Corpus le llama también ahora el Día de la Caridad. Un caso similar de lo que pasa con el Jueves Santo o Día del Amor Fraternal.

Esto de que les suene a algo conocido se refiere a una generalidad y puede ser para ellos una gracia actual, en forma de llamada a la reflexión. Para una minoría de cristianos fervorosos se trata de una experiencia vital de su catolicismo. Para otra minoría de bautizados indiferentes es muy posible que les suene a nuevo y a raro, si es que sintonizan, de oído o de vista, con la sana publicidad que hace Cáritas en toda España por los distintos caminos de la información.

El intento de estas líneas no va allá de esta modestísima aspiración: Si eres de los pocos católicos que se esfuerzan seriamente en ser mejores, alégrate de saber que estás en la verdad que te hará feliz, aquí abajo y allá arriba, y sigue haciendo Caridad a lo largo y a lo ancho de tus posibilidades personales, familiares y sociales. Si hasta ahora eras uno más de ese montón gregario e inoperante, dedica unos minutos a pensarlo mejor, pregunta, infórmate, que va contando la Iglesia con bastante doctores en esta especialidad y están deseando hacerte esta inicial caridad de enseñarte a descubrir la tuya para con los demás, esos que son de veras tus hermanos. Y, si, desgraciadamente, fueras de esos otros pocos de la «oposición»—dentro del contexto a que nos referimos—, te invito, amigo, a que cambies de «partido». Estoy seguro de que te vas a alegrar de la decisión. Decídetes, aunque choque contra ese muro impalpable de la opinión de los demás.

Te alegrarás. Aquí abajo y allá arriba.

Agapito DIAZ CABRERA

Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Collado de Contreras ANUNCIO

Subasta de pastos. El día 19 de junio a las trece horas tendrá lugar la 2.ª subasta de Pastos sobrantes y Rastrojera de este término municipal en la temporada de verano-otoño para 1.000 cabezas lanares en dos polígonos de 500, bajo un tipo de tasación de 50 pesetas unidad.

Los licitadores tienen a su disposición en la Secretaría el pliego de condiciones. El importe de este anuncio es de cuenta del adjudicatario.

Collado de Contreras, 9 de junio de 1962.

El jefe de la Hermandad, Braulio Martín.

Cine T. L. Victoria

Mañana estreno

La ciudad de mis sueños

Autorizada para todos los públicos
Sesiones 8 y 10,30

Nuevo ingeniero industrial de la Delegación de Hacienda

Con fecha 24 de abril de 1962 ha tomado posesión del cargo de ingeniero industrial al servicio de la Hacienda Pública, con destino en esta Dependencia provincial, don José Luis Calvo Calvo, nombrado para dicho cargo en virtud de Orden ministerial del día 10 de abril del año actual.

Lo que se hace público para conocimiento de los contribuyentes en general y de las autoridades, tanto civiles como militares, a fin de que le sean prestados cuantos auxilios necesite en el desempeño de sus funciones.

El delegado de Hacienda, Santiago Reigosa.

Nuevo inspector diplomado de los Tributos en Avila

Con fecha 29 de mayo de 1962 ha tomado posesión del cargo de Inspector diplomado de los Tributos, con destino en esta Dependencia provincial, don Juan Viñas Cebrián, nombrado para dicho cargo en virtud de Orden de la Dirección General de Impuestos sobre la renta de fecha 24 de mayo del corriente año.

Lo que se hace público para conocimiento de los contribuyentes en general y de las autoridades tanto civiles como militares a fin de que le sean prestados cuantos auxilios necesite en el desempeño de sus funciones.

El delegado de Hacienda, Santiago Reigosa.

Pantallas con ples Últimos modelos. San Roque, 10. Admito encargos.

Se vende solar en bajada a Santo Tomás, 8. Razón: Teléfono 1715.

Señorita francesa
desearía intercambio en agosto y septiembre dando clases de francés o como institutriz. Razón, señor Sánchez. Calle Beatriz Galindo, 7.

Gabinete electrodiagnóstico
Dr. Tomé
RADIOLOGO
Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil.
Serliador. Tomografías. Corrientes.
Diatermia. Onda corta (fijo) y portátil.
Rayos ultra violetas infrarrojos.
Catedral, 2. Teléfono 1920.
[(C. S. número 301)]

CADU

Cooperativa Abulense Detallistas Ultramarinos

Al servicio del ama de casa abulense
Promoción del 11 al 16 de junio

ARROZ Calasparra paquete medio kilo	6,50
CACAO azucarado paquete de 200 gramos	5,50
CALAMARES en su tinta El Marino, lata de 180 gramos	5,50
BERBERECHOS al natural lata de 180 gramos	6,30

CADU-SECUC, sinónimo de solera comercial y seriedad profesional.

¡Señora! Visitenos y se convencerá que en precio y calidad nadie nos ganará.

Clausura de la Cátedra Ambulante de la Sección Femenina en San Miguel de Serrezuela

Se ha celebrado en San Miguel de Serrezuela la Clausura de la Cátedra Ambulante de la Sección Femenina que últimamente ha realizado su beneficiosa labor en esta localidad y a cuyas clases han asistido cincuenta y seis alumnas de San Miguel de Serrezuela, Pascualcobo y Diego Alvaro, de ellas veintiuna casadas.

El pueblo en masa con sus autoridades al frente, alcalde de la localidad, don Cándido Miguel, juez de paz, don Clodoaldo García, médico, maestros, concejales y jefe de la Hermandad Sindical, con el cabildo, recibieron a las autoridades y jerarquías provinciales que acompañaban al jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don José Antonio Vaca de Osma.

Cerca de un centenar de barcenses se trasladarán el domingo a la Feria del Campo

BARCO DE AVILA, (De nuestro corresponsal Resfio).—Nuestra población se halla dignamente representada en el pabellón de Avila de la Feria Internacional del Campo.

Los productos peculiares, y, en particular las famosas judías, de las que hizo feliz alusión en la conversación televisada el excelentísimo señor ministro de Comercio en la noche del pasado 28 de mayo, obtienen un señalado éxito en aquel recinto, donde la demanda es extraordinaria y los servicios son atendidos incluso por exportadores y gentiles señoritas.

Barco de Avila, pues, ocupa un lugar laudatorio en la feria y el pabellón abulense se ve realizado con la presencia de nuestra villa.

El Excelentísimo Ayuntamiento en la actualidad organiza una excursión a dicha Feria del Campo, que tendrá efecto el próximo domingo, 17, a la que asistirá la Corporación en pleno y un nutrido grupo de barcenses.

Por otra parte, el Colegio de Segunda Enseñanza también acudirá en dicho día, por lo cual, es probable el desplazamiento de cerca de un centenar de barcenses, amén de la asistencia, también, de multitud de barqueños residentes en Madrid.

A LA VILLA HERMANA

No podía faltar la Corporación en pleno a los actos celebrados en honor de nuestro querido amigo don Lorenzo García Iglesias, alcalde de Piedrahíta y procurador en Cortes, con motivo de la imposición de las insignias de la Orden del Mérito Civil tan justamente concedida.

Con el mismo objeto se trasladaron a la ducal villa otros vecinos barcenses, testimoniando así el común afecto.

En Piedrahíta la Corporación saludó a ilustres personalidades e hizo entrega de recuerdos barcenses a la distinguida esposa del excelentísimo señor gobernador civil y a la excelentísima señora duquesa de Alba.

Los municipios piedrahítenses, encabezados por el mismo alcalde, se multiplicaron en atenciones con sus compañeros barcenses, circunstancia que de corazón agradecemos.

EL CAMPO

Es intenso el trabajo y casi faltan en algunas ocasiones braceros. Ello motiva que los jornales suban, pues las labores admiten escasa espera.

La perspectiva campestre es maravillosa, con sus verdores de vida y visiones de esperanza. Sigue la nieve en las lejanas cumbres, precursora de aguas para próximos regadíos. Y

Más tarde, en el acto de clausura, se entregaron los diplomas y los premios a las alumnas, tras realizarse diversos ejercicios y demostraciones que el vecindario allí reunido aplaudió calurosamente. Pronunció unas palabras el alcalde y contestó el gobernador civil con un discurso. Como final el grupo de baile de San Miguel de Serrezuela realizó una exhibición con las muestras más puras de nuestro folklore.

La exposición con los trabajos realizados por la Cátedra ha merecido también sinceros elogios. San Miguel de Serrezuela ha vibrado extraordinariamente en esta jornada memorable para la localidad.

en tanto, la fecundidad se desarrolla con la bella sinfonía del trabajo.

VAN LLEGANDO

Ya comienza el ajetreo de visitantes. Llegan los primeros excursionistas en autocares y coches particulares. Como siempre, la industrial Béjar, los buenos bejaranos, rompen filas. Alegran con su presencia las calles y ponen el encanto de su delicadeza. También de otros lugares nos visitan. Y no hablemos de los pescadores que encarnan un número distinguido.

Como dato curioso subrayamos que en un día festivo, y, concretamente, en un lapso de la tarde el Castillo de Valdecorneja fue visitado por un centenar de personas, y, también curioso, atendidos los visitantes por uno de los múltiples concejales entusiasmados con la fortaleza.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 3 y de 4 a 7 Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381 AVILA (C. S. 305)

Si su profesión está relacionada con el hogar, el Montepío "DIVINA PASTORA" es su Montepío, Avila, San Juan de la Cruz, 8.

Escuela del Magisterio "Medalla Milagrosa"

Segunda convocatoria de exámenes de ingreso

Los días 19 y 20 de este mes tendrá lugar la segunda convocatoria para el examen de ingreso en la Escuela. A ella pueden presentarse las alumnas que han terminado el Bachillerato Elemental en estos días. La matrícula para el citado examen, estará abierta hasta el día 18. La Dirección.

"L'Atlántida" será estrenada en versión completa el día 22 en Milán

El maestro Halfter, discípulo predilecto de Falla, actuará como supervisor del estreno

BARCELONA.—Noticias recibidas de Milán dan cuenta de que el estreno de la versión completa de «L'Atlántida» tendrá efecto el día 22 del actual mes de junio en el teatro de la Scala de aquella ciudad. En el Liceo de Barcelona y más tarde en Cádiz se ofreció una versión parcial de la obra del sacerdote poeta mosén Jacinto Verdaguer y del músico Manuel de Falla, con la categoría de oratorio.

El insigne maestro Eduardo Toldrá, fallecido días atrás, era invitado de honor para asistir al estreno de «L'Atlántida» en la Scala de Milán, como galardón por haber asumido la importante labor de montar y dirigir el estreno mundial en el Liceo de Barcelona.

El día 20 del corriente se realizará en Milán el ensayo general, antes del cual disertará sobre «L'Atlántida» el maestro Halfter, discípulo predilecto de Falla, quien además de haber terminado la obra con arreglo al plan general y a las actas posteras de su autor, actuará como supervisor del estreno de la obra íntegra.

Ya se conoce el reparto, que ha quedado establecido de la siguiente forma: «Pirene», Giulietta Simionato; «Osabel», Teresa Stratas, del Metropolitan de Nueva York; «Corifeo», Vladimiro Gonzarelli, de la Scala; «Pléyades», Irene Compañer, Bianca Casoni, Gianna Galli y Marina Cuchio.

Los decorados serán de Nicola Benoit, dirigiendo los coros el maestro Norberto Mola y la orquesta el maestro Thomar Schippers.

Para asistir al estreno mundial de «L'Atlántida» completa, marcharán a Italia, en calidad de invitados de honor, doña Maribel de Falla de Paredes, sobrina del insigne músico gaditano, y su esposo don José Marín de Paredes; don José María Pemán, el maestro Segismundo Romero, don Juan Gispert y su hija Carmen y distinguidos melómanos de Madrid, Barcelona y Bilbao, principalmente.—LOGOS.

EN EL LX ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE MOSEN JACINTO VERDAGUER, SE HAN CELEBRADO DIVERSOS ACTOS CONMEMORATIVOS

BARCELONA.—Con motivo de cumplirse ayer el LX aniversario de la muerte del insigne poeta catalán mosén Jacinto Verdaguer, autor, entre otras obras, del poema «L'Atlántida», que inspiró a Manuel de Falla la partitura de la homónima obra, se ha celebrado en toda Cataluña funciones religiosas y sufragios y otros actos conmemorativos. En la antigua parroquia de Santa María de Valvidriera en de Santa María de Valvidriera en cuyas inmediaciones tuvo su residencia mosén Jacinto Verdaguer, se celebró una misa de comunión aplicada en sufragio del alma del vate, actuando el coro Madrigal dirigido por el maestro Manuel Cubero.

Los concurrentes se trasladaron luego a la vecina «Vila Joana», la

casita en la que vivió mosén Jacinto Verdaguer en los últimos años de su vida, para visitar la cámara mortuoria del poeta y hacer una ofrenda floral. También fue muy visitada la tumba de Verdaguer en el cementerio del Sudoeste.—LOGOS

Cuarenta y dos muertos y cuarenta heridos al chocar un tren y un autobús escolar en la Argentina

BUENOS AIRES.—Las escuelas públicas han cerrado ayer sus puertas en señal de luto por la muerte de cuarenta y dos personas en un choque que se produjo ayer entre un tren y un autobús escolar, el peor accidente de su clase en la historia argentina.

El jefe de la Policía de Seguridad, Luis M. Castro, dijo que las víctimas incluyen a cuarenta niños y dos adultos, el conductor del autobús y un profesor. Otros ochenta niños resultaron heridos.

Castro añadió que el guarda del paso a nivel Alonso Aragón, culpa del trágico accidente a que la campana que ha de advertirle cuando un tren se aproxima al cruce no funcionó.

Aragón manifestó que él levantó la barrera en respuesta a un toque de claxon del autobús. Cuando el vehículo escolar cruzaba el tendido férreo fue arrollado por el tren.—EFE.

CUATRO NIÑOS MUERTOS AL HUNDIRSE UN EMBARCADERO SOBRE EL VOLGA

ESTOCOLMO.—Cuatro niños han resultado muertos al derrumbarse un embarcadero del río Volga, cerca de Kuybyshev y a unos 1.200 kilómetros al este de Moscú, según informa el diario moscovita «Komsomol-Skaya Pravda».

El diario acusa de la tragedia a los funcionarios que no lograron controlar a una multitud de niños que se precipitaron sobre el embarcadero para sacar billetes y hacer una excursión por el río.

DOS HERMANAS, DE CINCO Y DOS AÑOS, MUERTAS POR ASFIXIA EN EL INTERIOR DE UNA NEVERA EN TORONTO

TORONTO.—Dos hermanas, Wendy y Donna Brown de cinco y dos años de edad, respectivamente, han sido encontradas muertas en la nevera de su casa, por su hermano mayor, Russell, de once años.

Las niñas murieron asfixiadas. La Policía, que ha iniciado una investigación sobre el caso, cree que las pequeñas permanecieron en la nevera por espacio de más de una hora.

Al parecer, Wendy y Donna se quedaron solas en casa al cuidado de una joven, cuando la madre de las criaturas salió de compras. Al regresar y no ver a sus hijas, comenzó a buscarlas por las calles del vecindario. Al regresar de nuevo a su casa con su hijo Russel, éste hizo el macabro descubrimiento.

Academia de Conductores
VELASCO
 COCHES SEAT 600, 1400
 PROVISTOS DE DOBLE MANDO
 Plaza del T.º Arco 165 E 1321 AVILA

El Hogar de Avila en Madrid

La Asamblea celebrada para constituirle fue un exponente del máximo entusiasmo

MADRID.—(Servicio especial).—El domingo, a las once de la mañana, tuvo lugar en Madrid, la magna Asamblea convocada por los organizadores para fundar y constituir en la capital de España, el «Hogar de Avila». Las citaciones enviadas personalmente a los hasta ahora adheridos a la idea y a las convocatorias publicadas en la prensa madrileña y difundidas por las emisoras de radio dieron un fruto que sobrepusió a todo lo esperado. Los abulenses residentes en Madrid abarrotaron el salón de actos de la Cámara de Comercio, galantemente cedido para este fin, y no solo estaban ocupadas las numerosas butacas, sino todos los espacios libres del salón y llenos materialmente los pasillos de la Cámara y las escaleras del edificio hasta el punto de que muchos de nuestros paisanos no pudieron entrar. Se calcula, sin hipérbolo, que llegaron al millar los asistentes, entre los que, fraternizando en el abrazo de ser abulenses, se encontraban lo mismo personas de la más humilde condición que altos cargos y representantes de la Magistratura, de la Administración, del Ejército, y de todas las esferas y actividades, destacando la presencia de numerosas damas.

Ocupó la mesa presidencial la Comisión organizadora, y, en nombre de ella, don Félix García Osorio abrió la Asamblea con una exposición minuciosa de la labor desarrollada por esta Comisión desde finales del año pasado, hasta hace poco tiempo en que, por considerarlo ya el momento oportuno, se fue haciendo público el propósito de constituir el «Hogar de Avila». Dedicó un recuerdo al que fue nuestro distinguido compañero, don José Mayoral, que tanto trabajó hace años por fundar este Hogar, y pidió un aplauso para el «Hogar de Arévalo», que, al conocer el proyecto de constitución del de Avila, había acordado disolverse para integrarse a éste, al que pesaba con todos sus socios.

Después de las vicisitudes sufridas para conseguir un local adecuado, dijo haberse concertado el arrendamiento del piso cuarto, C., de la casa número 14 de la calle de Carretas, en el que se instalará el «Hogar de Avila», con salones para juegos, distracciones, tertulias, bar, revistas, biblioteca, televisión y demás propios de esta clase de Centros, y con aspiraciones a cosas e instalaciones mayores.

Dio cuenta de la espléndida acogida que esta idea había tenido por parte de los excelentísimo señor gober-

nador civil, Ayuntamiento y Diputación Provincial de Avila, que tanto les habían alentado a llevarla a la práctica, y leyó una carta del día anterior del alcalde de nuestra capital, don Emilio Macho, comunicándole que el Pleno de la Corporación Municipal había acordado conceder al «Hogar» una subvención de seis mil pesetas por este año, sin perjuicio de consignar una cantidad anual para este fin en los Presupuestos sucesivos.

Hizo ver la necesidad de una intensa y decidida cooperación de todos los abulenses para constituir este Hogar, en el que Avila no podía fracasar, cuando todas o casi todas las provincias de España le tienen, y rogó que para obtener la cifra que se precisa para afrontar los primeros gastos y para la instalación y mobiliario, que calculó en 150.000 pesetas, todos realizasen sus aportaciones antes de salir de la reunión, si les era posible, o enviándola después a la Comisión organizadora.

Por último, hizo constar que no se había logrado para este acto la aprobación del Reglamento presentado a la Dirección General de Seguridad, que sería cuestión de breves días, pero, con su anuencia, podía procederse a la designación en esta Asamblea de la Comisión Gestora que ya representase a la Asociación, y ante ello, se acordó nombrarla y que, en cuanto se comunicase oficialmente la aprobación del Reglamento, se entienda nombrada esta Comisión como Junta Directiva del «Hogar de Avila», y por constituida la Asociación legal y definitivamente por acuerdo unánime y expreso de la Asamblea.

El señor Castillo Serrano hizo a continuación un breve extracto del Reglamento, que, asimismo, fue aprobado por parte de la Asamblea y a reserva de la oficial de la mencionada Dirección General de Seguridad, y después se procedió a la designación de la Comisión Gestora, que se transformará en Junta Directiva, y que quedó integrada por los siguientes señores:

Presidente, don Félix García Osorio; vicepresidente, don Cándido Martín Alvarez; secretario, don José Miguel Castillo Serrano; tesorero, don Juan Esteban Hernández; interventor, don Francisco Encinar García; vocales, por el partido de Avila, don Eusebio García Palomo y don Luis Jiménez Freile; por el partido de Arenas de San Pedro, don Faustino Hernández y García y don Pedro Anta Fernández; por el partido de Arévalo, don Manuel Genaro Macías Palomero y

don Mariano Gómez Muñoz; por el partido de Barco de Avila, don Ramón Pie de Lobo Martín y don Basilio Cabrera; por el partido de Piedrahíta, don Francisco González Martín-Merás y don Moisés del Santísimo Sacramento; y por el partido de Cebreros, don Hermenegildo Martín Borro y don Adolfo Suárez González.

La reunión se disolvió en medio de un entusiasmo indescriptible cerca de la una de la tarde. Las inscripciones de socios llovieron sobre la mesa hasta el punto de agotarse los mil boletines que se repartieron a la entrada y prueba del calor y el cariño con que se acogió la constitución del «Hogar de Avila» es que en el mismo acto se recaudaron en efectivo veinticinco mil pesetas en números redondos, aparte de otras diez y ocho mil que aportaron los componentes de la Comisión organizadora, a las que habrá de sumarse los que hicieron su oferta para entregarla después por no disponer en aquel momento de la cantidad suscrita. Asimismo fueron numerosísimos los ofrecimientos de cooperación de fervorosos abulenses dentro de las actividades de cada uno para cuanto sea necesario a fin de montar el «Hogar de Avila» con todo el decoro que requiere nuestra patria y para que tenga una vida espléndida, por lo que se hicieron numerosos votos.

El no alargar más esta reseña nos impide dar cuenta más detallada de este acontecimiento para Avila, pero prometemos informar a nuestros lectores de cuanto haga relación al «Hogar» con que desde hoy contamos los abulenses en la Capital de la Nación.

Sección Religiosa

NOVENA EN HONOR DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS

En la Santa Apostólica Iglesia Catedral dará comienzo mañana, día 14 la solemne novena que el Apostolado de la Oración celebra en honor del Sacratísimo Corazón de Jesús.

El orden de los cultos es el siguiente: Todos los días, misa a las ocho de la mañana. Por la tarde, a las siete y media habrá Exposición de Su Divina Majestad, Estación, Rosario, sermón y ejercicio propio de la novena.

Los sermones estarán a cargo del reverendo padre Fernando Delgado, C. M.

El día 22 de junio, día último de la novena, se celebrará una misa de Comunión general.

El excelentísimo y reverendísimo Prelado de la Diócesis doctor Moro Briz se ha dignado conceder cien días de indulgencia para cada acto a que se asista.

P. López Muñoz

MEDICO

[Garganta — Nariz — Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5

Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

C. S. 3

Gran afluencia de peregrinos en Arenas de San Pedro

ARENAS DE SAN PEDRO.—Se registra una gran afluencia de forasteros, sobre todo peregrinos, que visitan el monasterio de San Andrés del Monte, para conseguir la indulgencia del Jubileo Alcantarino. El próximo día 16 se espera la llegada de una numerosa peregrinación francesa.—LOGOS.

EL JUBILEO ALCANTARINO CON MOTIVO DEL IV CENTENARIO DE LA MUERTE DE SAN PEDRO

La Junta local Pro IV Centenario de la muerte de San Pedro de Alcantara de Arenas de San Pedro nos ha remitido un atento saludo en el que se explican detalladamente las facilidades para obtener el Jubileo Alcantarino.

Según las mismas puede ganarse indulgencia plenaria visitando dicho santuario, confesando y comulgando en él y pidiendo por las intenciones del Romano Pontífice. Los organizadores de peregrinaciones pueden contar con la Real Capilla donde está el sepulcro del Santo y con todo lo necesario para celebrar la Santa Misa y distribuir la Sagrada Comunión a los fieles que lo deseen. Para ello—facilitándose así este movimiento religioso—todos aquellos que organicen peregrinaciones deben avisar con unos cuantos días de antelación a los religiosos franciscanos de Arenas de San Pedro, indicando día y hora aproximada de llegada, así como si desean celebrar Misa de Comunión, solo comulgar o ninguno de ambos actos.

Cuchillería FIDALGO

Vacilado

Limpieza

Reparaciones

Engrases

Repuestos

Y VENTA

de Máquinas de afeitar eléctricas

GARANTIA ABSOLUTA

AVILA Y PEÑARANDA

Señora

de 30 a 50 años, informada, para asistir a matrimonio, meses de verano en finca Segovia próxima Avila. Escribir señor Escorial, Juan Bravo, número 2, Segovia.

LABORATORIO PARMACEUTICO

Interesa persona introducida ramo para representar en esta plaza a comisión. Escribir 12.478. Balmes, 10, Barcelona.

Doctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION

Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición

Consulta a la una y a las cinco y media

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526

(C. S. 309)



VIVA FELIZ Y SIN DOLOR
Tomando
**Calmante
vitaminado**

contra dolores de cabeza, neuralgias, resfriados, gripe.

Contiene Vitamina B₁

DEPORTES

«YO SIEMPRE HE SIDO EL TONTO DEL FUTBOL», DICE P. HERNANDEZ CORONADO

MADRID.—El ex seleccionador nacional, Hernández Coronado, preguntado en Viña del Mar si estaba decepcionado contestó: «Yo siempre he sido el tonto del fútbol. Sabía que esto era difícil de llevar adelante; pero acepté porque el fútbol me entusiasma».

—¿Servirá de algo la lección?

—A mí, sí. Yo en lo sucesivo, ante un encuentro internacional, suprimiría de un plumazo a todos los jugadores de más de 25 años de edad.

«ESPAÑA ES EL EQUIPO QUE MEJOR FUTBOL HA HECHO EN CHILE» DICE M. M.

MADRID.—El entrenador del Madrid, Miguel Muñoz, que llegó ayer de Chile ha hecho unas discretas manifestaciones sobre el campeonato del mundo. Ha visto seis partidos, entre ellos los de España. El tono de ellos ha sido más bien bajo. Destaca la mala suerte de España en su partido con Brasil, que le pudo facilitar la clasificación, pues en realidad, España es el equipo que mejor fútbol ha hecho en Viña del Mar y en todo el campeonato. Sobre Di Stéfano dijo que no ha podido jugar porque arrastraba una lesión desde los entrenamientos de Madrid quizá por ser demasiado fuerte el ejercicio. Agregó que de todas formas el viaje ha sido útil que siempre se aprenden cosas. Terminó diciendo que serán dados de baja algunos jugadores que no son indispensables al club.

LA DIRECTIVA DEL SABADELL AMENAZA CON DESCENDER VOLUNTARIAMENTE A TERCERA

SABADELL.—La directiva del Sabadell, amenaza con la decisión de pasar a Tercera División si la Federación Española no accede a la petición hecha de ser traspasado el equipo al grupo sur de la Segunda División.

Al Sabadell le interesa más este grupo, pese al descenso del Español, ya que en esta ciudad hay más de 50.000 personas que no son de Sabadell y de ellas la mayoría procede de Levante, Murcia o Andalucía, por lo cual el Club que tiene ahora 8.000 socios, podría tener más vida y más ambiente el fútbol local.

EL TRASPASO DE DEL SOL AL TORINO NO ESTA CLARO

MADRID.—Lo del traspaso de Del Sol al Torino, no está claro pese a la firma del contrato. Según el crítico deportivo de «Le Figaro», Mesneur, el Torino no ha pagado el dinero que se comprometió a pagar por Luis Del Sol. Tiene, eso sí, depositados cinco millones de pesetas. Y si en una fecha determinada que no sabe cual, no entrega el resto, el Torino pierde

Importante Laboratorio

necesita representante para la venta y propaganda de sus especialidades farmacéuticas en la capital de Avila y su provincia. Escribir con «curriculum vitae» al núm. 447.—Apartado 6.100.—Madrid.

Servidora doméstica

La seguridad y la garantía de tu afiliación al Montepío del Servicio Doméstico está, afiliándote en el Instituto Nacional de Previsión, ya que así tendrás la seguridad y previsión social del Estado.

su opción sobre el jugador madridista y, naturalmente, pierde los cinco millones de pesetas. Así, planteada la cuestión, el negocio puede ser redondo para el Madrid. Con los cinco millones puede pagar al francés Muller y sigue en posesión de Del Sol.

TERMINO LA VUELTA AEREA A ESPAÑA

MADRID.—Alfredo Chamorro ha vencido en la Vuelta aérea a España que terminó ayer obteniendo el trofeo del Generalísimo. En segundo lugar se clasificó el matrimonio Campoy, seguidos de José Ibañez, de Albacete y Alfonso Aragón, de Granada. Se clasificaron 32 aparatos de los 62 que tomaron la salida en Madrid.

POR TRES PARTIDOS, CASI DOS MILLONES DE PESETAS

MADRID.—El Atlético de Madrid ha ganado en la Argentina 30.000 dólares por sus tres partidos (de los que ganó uno, empató otro y perdió el tercero), o sea, 1.800.000 pesetas. (INFORMACION DE LOGOS.)

El sábado y domingo próximos, Festival Náutico en el Pantano del Burguillo

He aquí la relación de pruebas a celebrar en el mar del Burguillo (Alberche) en el festival náutico organizado por los grupos del mar y la Delegación Provincial de Organizaciones del Movimiento de Avila.

Sábado 16 de junio.—A las 17 horas, primera manga del Campeonato Nacional de Motonáutica de la clase D. S. 1962.

A las 18 horas, segunda manga de esta prueba.

Terminada esta competición se celebrará a continuación una exhibición de esquí náutico a cargo de especialistas nacionales y extranjeros, masculinos y femeninos. **Domingo 17 de junio.** A las 11 horas se dará la salida para correr la tercera manga a los participantes en el Campeonato Nacional de Motonáutica de la Clase D. S. 1962.

A las 12 horas se correrá la Primera manga del «I GRAN PREMIO INTERNACIONAL CLUB MOTONAUTICO DE ESPAÑA».

A las 12,30 horas, pruebas de salvamento a cargo de la 57 Escuadrilla de Helicópteros del S. A. R.

A las 13 horas, salida para la segunda manga del «I GRAN PREMIO INTERNACIONAL CLUB MOTONAUTICO DE ESPAÑA».

A las 13,45 horas, prueba de velocidad para piraguas K-1 y K-2, con un recorrido de 500 metros.

A las 14 horas, exhibición a cargo de especialistas nacionales y extranjeros de esquí acuático.

A las 17 horas, salida para la tercera y última manga del «I GRAN PREMIO INTERNACIONAL CLUB MOTONAUTICO DE ESPAÑA».

A las 17,45 hora, exhibición y pruebas de Modelos Navales Teledirigidos.

A las 18 horas, regata de bateles «I GRAN PREMIO MAR DEL BURGUILLO», con un recorrido de 2.000 metros con tres ciabogas.

A las 18,15 horas, prueba de fondo para piraguas con 10.000 metros de recorrido.

A las 18,20 horas, Regata de Yolas «I GRAN PREMIO MAR DEL BURGUILLO», con un recorrido de 2.000 metros con tres ciabogas.

A las 18,40 horas, segunda manga

Magna peregrinación mundial a Roma de emigrantes y refugiados

S. S. Juan XXI I les recibirá en solemne audiencia

MADRID.—El próximo mes de agosto se va a celebrar una peregrinación mundial de emigrantes y refugiados a Roma. Los peregrinos representarán a cincuenta millones de seres desplazados por diversas causas.

La Sagrada Congregación Consistorial, a la que corresponde la tutela de prófugos y emigrantes, ha autorizado y promueve esta magna concentración, con ocasión del décimo aniversario de la promulgación de la constitución apostólica «Exsul Familia», del Papa Pío XII, el 1 de agosto de 1952.

El acontecimiento será un agradecido reconocimiento de los emigrantes a Pío XII por los bienes derivados de esta «carta magna» de la atención de la Iglesia Católica a los emigrantes y será filial homenaje a Juan XXIII que en distintos discursos y escritos, particularmente en la

encíclica «Mater et Magistra» ha reafirmado la doctrina de la Iglesia sobre los modernos movimientos migratorios.

Esta gran concentración quiere fijar la atención del mundo en orden a una mejor asistencia a las migraciones y crear en los propios emigrantes conciencia de que ellos son portadores de valores morales y religiosos.

Entre los actos previstos en el programa oficial de a peregrinación, destaca la solemne audiencia que Su Santidad Juan XXIII concederá a los peregrinos el día 5 de agosto y la manifestación folklórica, a cargo de distintos grupos étnicos, que se celebrará el día 7 por la tarde.

España estará representada por miembros de las colonias de extranjeros residentes en nuestro país, por personas responsables en la preparación de los emigrantes españoles y por un buen número de personas simpatizantes y de otras que deseen aprovechar la oportunidad para visitar la Ciudad Eterna dentro del marco de un destacado acontecimiento.

La Comisión Católica Española de Migración y sus sesenta y cuatro delegaciones diocesanas están trabajando activamente en la preparación del viaje de la representación española. LOGOS.

Suscripción para reparar el manto de la Santa

La suscripción incluida tiene cuentas abiertas en todos los Bancos y Cajas de Ahorro, así como también pueden los donativos entregarse en los establecimientos «La Flor de Castilla», Ferretería Olegario Pérez, Almacenes Vega, La Buena Voluntad, Farmacia Doctor Lapuente e Hijos de Cristóbal Pardo.

TV Iberia ...es una cosa serial! DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO **García & San Frutos, S. L.**



—¿Es tuyo todo esto?

Sin carnet. Sin matrícula. **CICLOMOTORES**

Geugeot

García & San Frutos, S. L. Av. José Antonio, 22.

Publicidad RACOS.

España, con el Caudillo

Numerosos telegramas de toda la nación expresan la más fervorosa adhesión al Jefe del Estado

LA HERMANDAD DE ANTIGUOS COMBATIENTES DE BELCHITE RECLAMA PUESTO EN VANGUARDIA PARA COMBATIR A LOS ENEMIGOS DE LA PATRIA

ZARAGOZA.—La hermandad local de antiguos combatientes de Belchite ha enviado hoy al Jefe del Estado el siguiente telegrama: «Los 300 héroes yacientes en «El Trujal» y el gran número de gloriosos caídos en la defensa de Belchite hace 25 años se han estremecido al unísono con nosotros ante torpe conjura urdida por enemigos Patria. Belchite reclama para combatirlos puesto en vanguardia».

EL CONSEJO PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO Y AYUNTAMIENTO MALLORQUINES EXPRESAN SU REPULSA POR LA REUNION DE MUNICH

PALMA DE MALLORCA.—En su reunión plenaria, el Consejo Provincial del Movimiento ha acordado, por unanimidad, expresar su más firme

Pérdida reloj señora «CYMA». Se gratificará. Señor Tejerizo. Banco de Santander. Avila.

repulsa por la reconciliación de los traidores reunidos en Munich, expresando a la vez su más inquebrantable adhesión al Caudillo y a los principios fundamentales del Movimiento.

Asimismo el Ayuntamiento, en reunión plenaria, acordó, por unanimidad, poner el siguiente telegrama al jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado:

«Asqueados por la conducta antipatriótica de equivocados hijos de España, unidos en falaz contubernio para satisfacer inconfesables apetitos que se repelen y repudian por su origen y naturaleza en esa amalgama de ideologías, esta corporación aviva más y más su fervorosa e inquebrantable adhesión a su invicto Caudillo y Gobierno. Firmado: Juan Massanet, alcalde».

LA DIPUTACION DE PONTEVEDRA ACUERDA EXPRESAR SU ADHESION AL GENERALISIMO

PONTEVEDRA.—En sesión plenaria celebrada hoy por la Diputación Provincial y a propuesta de su presidente, se acordó por unanimidad y en medio del mayor entusiasmo, expresar su más fervorosa e incondicional adhesión a S. E. el Jefe del Es-

tado y Caudillo de España en estos momentos en que la intriga internacional se asocia a los enemigos de la nación y suscita en los españoles la reacción de fervor, lealtad y subordinación plenas a los principios inspiradores del régimen y de la persona que con su providencial misión consiguió salvar la integridad de la Patria.

MANIFESTACION POPULAR EN GUADALAJARA

GUADALAJARA.—Esta ciudad se ha manifestado hoy contra la conjura de Munich con una demostración de adhesión al Caudillo. A la una de la tarde, con participación de la casi totalidad del vecindario, y numerosas personas llegadas de pueblos de la comarca, partió de la plaza de los Caídos una impresionante manifestación, con banderas y pancartas de adhesión al Jefe del Estado y a España. La manifestación, que cruzó la calle principal de la ciudad, llegó al edificio de la Jefatura Provincial del Movimiento, en cuyos balcones se encontraban todas las primeras autoridades. Habló primero el subjefe provincial del Movimiento para rogar al gobernador civil hiciese llegar al Jefe del Estado la inquebrantable fe y adhesión del pueblo de Guadalajara.

La primera autoridad provincial, tras felicitar a los congregados, les exhortó a estar siempre alerta contra la traición. Por último, se cantó el «Cara al Sol» y el gobernador civil dio los gritos de rigor.

REPULSA DE LA ALCALDIA PALENTINA POR EL CONTUBERNIO DE MUNICH

PALENCIA.—La Alcaldía de esta capital ha cursado a S. E. el Jefe del Estado, a través del ministro de la Gobernación, un telegrama de repulsa por el contubernio de Munich y, asimismo, otro de adhesión a los principios del Movimiento que el Generalísimo Franco representa.

EL VECINDARIO DE LOGROÑO MANIFIESTA PUBLICAMENTE SU REPULSA

LOGROÑO.—Al mediodía comenzaron a llegar al Gobierno Civil las primeras autoridades y representaciones de los departamentos estatales, así como Cámaras de Comercio y Colegios Oficiales. A la una y media lo hicieron la Diputación Provincial y el Ayuntamiento en corporación. Previamente el Consejo Provincial del Movimiento había celebrado una reunión plenaria extraordinaria, todo ello para expresar la repulsa de Logroño por el contubernio de los traidores a España congregados en Munich.

Se ocuparon por completo todos los bancos del Gobierno Civil y en vista de que no cabían todos los asistentes, se situaron frente al Gobierno Civil millares de personas que obligaron al gobernador civil señor Castilla Pérez a salir al balcón central, acogiéndose su presencia con una gran ovación.

El gobernador civil pronunció una vibrante arenga haciendo constar que ya conocía los sentimientos de los riojanos puestos de manifiesto cuando la Patria los necesitó. Dijo que en esta ocasión iba a poner inmediatamente en conocimiento del Caudillo y de su Gobierno esta mani-

Nuevo ataque de la OAS a los cuarteles de gendarmería en Orán

ORAN.—Comandos de las OAS (Organización del Ejército Secreto) han hecho fuego de «bazooka» y de mortero sobre acuartelamientos de la Gendarmería situados en Orán. Parece ser que fueron disparadas doce granadas. Las fuerzas de Seguridad respondieron al fuego con sus pistolas y armas largas automáticas.

No se ha dado cuenta inmediatamente de las víctimas que hayan podido producirse por este bombardeo.

Por otra parte, en la zona portuaria de la capital del Oranesado fue hallado el cadáver de un gendarme, sobre el que se leía la siguiente nota: «Los gángster rojos son castigados por la OAS.» (El apelativo de «gángster rojos», es el que reciben ahora los guardias móviles por parte de los franceses de Orán y de toda Argelia.)

Los «activistas» europeos han dado muerte también a tres musulmanes.—EFE.

ATAQUE MORTAL A UN MUSULMAN

ARGEL.—A las once y cinco de la mañana, un individuo armado llevó a cabo el primer ataque mortal contra un musulmán en la ciudad de Argel desde hace cinco días.

El individuo en cuestión disparó contra un musulmán, causándole la muerte, cuando éste caminaba por el distrito europeo de Bab-El-Uad. El agresor logró huir después de cometido el hecho.

DOS EUROPEOS HERIDOS

ARGEL.—Dos europeos han resultado heridos como consecuencia de la explosión de una bomba en un estanco en el centro de Argel.

Hombres armados han escapado con un botín de 183.000 francos nuevos conseguidos en tres atracos llevados a cabo ayer por la mañana.—

CONTINUAN LOS ATENTADOS

ARGEL.—Cuatro bombas de plástico estallaron anoche en el Parque Móvil Municipal de Argel, destrozando dos autobuses y cuatro camiones.

Los incendios causados por la OAS en su táctica de tierra calcinada se elevan a nueve en las primeras horas de la noche.

En Montaganem, al oeste de Argelia, una serie de incendios han dañado gravemente a varios edificios públicos, entre ellos un cuartel de la Policía y cuatro escuelas.

Las pérdidas producidas en el Parque Móvil Municipal de Argel después de las explosiones e incendios, se elevan a unos 400.000 nuevos francos.

Por otra parte, se informa que dos europeos armados han asaltado a un gerente de un Banco y al cajero cuando salían de las oficinas situadas en el centro de Filipeville, al este de Argelia, robándoles 200.000 nuevos francos.—EFE.

festación espontánea y vibrante de los riojanos en defensa del régimen español en esta hora en que se atenta contra España en el extranjero por unos hombres que de españoles no tienen más que el haber nacido en el suelo patrio. Terminó su alocución con vivas a España y al Caudillo que fueron unánimemente contestados.

A las dos y media de la tarde terminó esta manifestación y el público congregado ante el Gobierno Civil entonó el Cara al Sol terminando así esta expresión de repulsa.

(Información de la Agencia LOGOS).



SIGALO COMODAMENTE DESDE SU CASA
A TRAVES DE UN
TELEVISOR



TOTALVISION

DISTRIBUIDOR PROVINCIAL

GARCIA & SANFRUTOS, S. L.

Servicio de Asistencia Técnica Garantizado

Avda. José Antonio, 22. Telef. 1634